

昨晚10时许,长江路与永红路交口设置掉头指示牌,启用红绿灯 永红路今起可左拐上长江路



昨晚,永红路与长江路交口设置了掉头指示牌

27日,轨道交通二号线金寨路站(三孝口路口)路口施工区域扩大,昨天是封闭区域扩大的首个工作日,记者路面实地探访发现,交通压力剧增,金寨路由南向北的车流排成了近百米的长队。昨晚10时许,长江路与永红路交口设置掉头指示牌,启用红绿灯。今日起,南北向车流可从永红路绕行。



昨日上午三孝口由东向西方向拥堵不堪

过一路口需等5个红绿灯

昨日上午8时10分,记者来到三孝口,发现金寨路由南向北的车流已排成了近百米的长队,高峰时期,车辆通过金寨路与长江中路交口,往往需要等候5个红绿灯才能通过。

记者在现场观察发现,金寨路南北向信号灯目前暂未调整,“为缓解交通压力,金寨路南北方向直行绿灯后‘黄闪’时间将由3秒增加至10秒,不过目前还在调试阶段。”合肥交警支队相关负责人称。

早高峰延迟至上午10点

据悉,轨道交通二号线金寨路站(三孝口路口)路口施工区域扩大当日(27日),恰好当天是周末,施工造成的交通拥堵现象不是很明显。周一首个工作日早高峰拥堵明显,不仅施工路段拥堵,周边道路也受到了辐射影响,几条主干道

均出现了不同程度的拥堵。

“平时早高峰一般在9点之前就能结束,但是今天早上的早高峰延迟到了10点。”昨日,据现场一名交警介绍,金寨路站(三孝口路口)路口施工区域扩大封闭施工后,造成了金寨路、宿州路、蒙城路以及安庆路等多条主干道拥堵。

一周后拥堵现象会缓解

“以点带面的影响就是这样造成的,可以称为交通上的‘蝴蝶效应’。”交警庐阳大队相关负责人称,这种现场每次封路都会出现,只是三孝口位置特殊,拥堵比较严重。

据该负责人介绍,从多年来的经验看,如果市区道路封闭施工,一般都会引起一定的交通拥堵,因为大家选择出行路线具有相对固定性,没有特殊情况一般不会选择其他路线,所以当平时走的路线因修路出现变化,一

扎堆就会导致拥堵。而驾驶员重新选择路线的过程大概需要一周时间,一周以后,修路造成的交通拥堵现象就会得到缓解。

永红路今起可左拐上长江路

记者从合肥交警部门获悉,为缓解从金寨路左拐进入长江中路的压力,提前引导车流进入永红路绕行,将铲除长江中路与永红路交口处的护栏,并设置信号灯,保证车流可以左转上长江中路,避免与长江中路由西向东车流产生交织。

昨晚10时许,合肥市交警支队设施大队的工作人员来到永红路与长江中路交口,拆除了中间隔离栏,预留出3米宽的路口,设置标识标牌,路口中间也放置了红绿灯。“明天起,车辆便可以从永红路左拐上长江路了。”现场一名施工人员称。

本报记者 文/图

8月1日起,合肥公交学生优惠卡、低保学生卡年审

星报讯(陈勇 赵艳辉 记者 李尚辉) 昨日,记者从合肥公交集团获悉,新学年即将开始,为方便持卡学生年审及学生新办卡,合肥城市通卡公司、合肥公交集团将于2013年8月1日至9月30日对已发售的学生IC卡(“合肥通”卡、公交IC卡)进行集中年审。

年审时间:8~9月份

2013年学生卡集中年审时间从8月1日开始,至9月30日结束,年审地点在和平路272号公交集团综合服务大厅(和平广场东侧),每日服务时间为7:30~19:00(周六、周日不休息)。

范围:两类持卡人需年审

必须年审IC卡:“学生优惠卡”持卡人年龄达16周岁以上的,即1997年9月30日(含当日)之前出生的需参加年审;“低保学生卡”不分年龄段一律需要年审。

免审IC卡:凡“学生优惠卡”持卡人年龄在16周岁以下的,即1997年10月1日(含当日)以后出生的免审。

另:2013年7月1日以后新办的“学生优惠卡”、“低保学生卡”均不需年审。

年审材料:须有学生本人注册学生证

“学生优惠卡”:需持有本人注册学生证;“低保学生卡”:需持有本人注册学生证、家庭低保证、户口簿及当年享受低保金银行存折。中考录取新生无学生证的,可凭普通高中录取通知书。

对年审及新办卡如有疑问,可拨打电话0551-64469260、62851595咨询,公交集团还提醒学生乘客,尽量避开开学报到的年审、办卡高峰,减少排队时间。

地铁2号线宿州路段预计8月半封闭

星报讯(记者 徐涛) 昨日,记者从合肥市地铁2号线施工现场获悉,长江中路宿州路站计划在8月中旬封路。届时会半封长江路一段,封闭范围包括从四牌楼公交车站的东边到黄山大厦,就是银泰停车库门口,保留右车道加两个非机动车道。

地铁宿州路站 长江路段下月半封闭

据了解,由于宿州路段的地铁2号线站点施工地恰好处于繁华段十字路口,人流量和车流量都极大。

记者在该站施工现场获悉,目前该站点热力管线已经清理完毕,现在正在对供电管线进行改迁。等到供电管线土建施工完成之后,预计是8月中旬,就会开始封路。

届时会半封长江路一段,封闭范围包括从四牌楼公交车站的东边到黄山大厦,就是银泰停车库门口,保留右车道加两个非机动车道。全局只对车辆南北通行有影响,行人可以通过地下通道通行。“关于步行街,市民还是可以正常通行,只是车辆南北不能通行,对行人影响不大。”项目负责人表示,

此次封路将是一次性封完。到时候宿州路南北方向不通,宿州路往长江东路方向改为右进右出。

宿州路BRT公交站台 只是临时停用

BRT的四牌楼站是否就是“提前退休”?对此,现场施工人员表示,“四牌楼BRT公交站台在施工过程中只是停用,不会被拆除,工程完工后将恢复使用,目前长江路南北两侧设置的临时站台为市民出行提供了保障。”

治疗肛肠专业
男女分诊 私密诊疗

治疗泌尿疾病
我信赖友好医院

治疗不孕不育专业
我信赖友好医院

治疗妇科病专业
我信赖友好医院



我们都
信赖友好医院!

· 综合性 非营利性 · 合肥市工伤保险定点医院 · 合肥市生育保险定点医院
· 省市医保定点医院 · 新农合定点医院 · 包河区计划生育免费服务定点医院

合肥友好医院 咨询热线 0551-64666688
网址: www.4666688.com
节假日不休 24小时急诊 院址: 合肥市徽州大道693号(原104医院)